BCEPOCCUNCKUE NMPOBEPOYHBIE PABOTb

Brl1IP no Mmamemamuke
BapwuaHT 10. 3agaHue 5

HocoBa Onbra MunxamnoBHa

yyuTernb HavalbHbIX KIlacCoB
MyHMLl,VII'IaJ'IbHOFO Ka3eHHOoro 06u4e06pasoBaTeanoro yypexaeHua

cpeaHen obweobpasoBaTenbHom WwWkonbl Ne 11
Kypckoro myHuumnansHoro panoHa CTaBponosnibCKOro kpas




Ha K71eTOYHOM IT0JIe CO CTOPOHOIT KIeTKH 1 ¢M H300pakéH MPAMOYTOIBHHK.
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1) Haiian mepHMeTp 3TOr0 MPAMOYTOIbHHKA.

Oter: || 24 CM
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(8 +4)-2=24(cM)—nepumeTp

NPAMOYIOJIbHUKa



Ha xieTtounoMm moie co CTOpOHOﬁ KIeTKH 1 cMm H'306pa}KéH IPAMOYT OJIBHHK.
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2) Ha K71eToyHOM Moje PSAIOM C HPSAMOYTOIBHHKOM HApHCYH KBaapaT. MepHMeT]p
KOTOPOTO B 2 pa3a MeHbIIe MepHMeTpa JaHHOTO MPIMOYTOTBHHKA.
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12 : 4 = 3 (CM) — CTOpOHA KBagparta
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*  http://mMolumTolnc.pd/sites/default/files/%21B0p4_0.jpg
e https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive/
* https://4vpr.ru/4-klass/




